



Возложены венки к Мемориальному знаку воинам-связистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны

3 мая, по неизменной традиции, у мемориального знака воинам-связистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны состоялось торжественное мероприятие, на котором встретились ветераны отрасли, руководители отраслевых организаций, преподаватели и студенты Белорусской государственной академии связи, представители компаний, работающих на ИКТ-рынке страны, лидеры профсоюзных организаций.

Собравшихся приветствовал министр связи и информатизации Константин Шульган, который отметил, что исключительно важную роль в победе над фашизмом сыграли воины-связисты. Так, в годы Великой Отечественной войны 303 воина-связиста удостоены звания Героя Советского Союза, 12 из них белорусы.

Слова искренней благодарности глава Минсвязи адресовал ветеранам Великой Отечественной войны, которые ценой невероятных усилий отстояли для будущих поколений право на свободу и независимость. Слова поздравления прозвучали от ректора УО «Белорусская государственная академия связи» Андрея Зеневича и председателя Белорусского профессионального союза работников связи Нины Гавриловой.

Почетными гостями мероприятия стали Грицук Иван Михайлович, экс-министр связи (с января 1980 по сентябрь 1994 года – Министр связи и информатики) и Драко Людмила Сергеевна, преподаватель математики Минского электротехникума связи с 1972 по 1995 г. (блокадница Ленинграда).

Отдавая дань памяти героическому подвигу, мужеству и отваге военных связистов, участники встречи почтили их память минутой молчания.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/4538>